



హైదరాబాద్ : శనివారం, 13 ఏప్రిల్ 2024

సంపుటి: 14, సంచిక: 08, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

వరంగల్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మారేపల్లి

వరంగల్ ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలతో డీలా పడిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభిమాని అయిన వరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థుల ఎంపిక విషయంలో జాగ్రత్తగా చూడాలని పిలుపునిచ్చింది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో అధిక సంఖ్యలో సీట్లు గెలుచుకుని పునర్ వైభవాన్ని చాటుకునేందుకు ముమ్మర ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో ఎన్నో లోబలుగా నాన్నకున్న వరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థి విషయంలో పార్టీ కీలక నిర్ణయం వెల్లడించబడింది. వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థానం నుంచి పార్టీ అభ్యర్థిగా డాక్టర్. మారేపల్లి సుధీర్ కుమార్ను -మిగతా 2వ పేజీలో

విశ్వాసాలను... రెచ్చగొట్టారు

అవరు ఏం తిన్నా సమస్య కాదు, కానీ విశ్వాసాలను రెచ్చగొట్టే వారిని వ్యతిరేకిస్తాను : మోడీ

రామ మందిరం మాకు ఎన్నికల అంశం కానే కాదు

ఉగ్రవాదం, రాక్షాదాడులు, సీమాంతర కాల్పులు లేకుండా ఎన్నికలు అందరికీ సమానంగా రాజ్యాంగ హక్కులు కల్పించడమే లక్ష్యం

త్వరలో జమ్మూకశ్మీర్ కు రాష్ట్రపాదా 60 ఏళ్లుగా కాశ్మీర్ ను వీడిస్తున్న సమస్య బుజ్జగింపు రాజకీయాల్లో కాంగ్రెస్ కూటమి కాశ్మీర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ

త్రీవగర్ ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): త్వరలో జమ్మూకశ్మీర్ లో రాష్ట్రపాదాను పునరుద్ధరిస్తామని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ఆ తర్వాత అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతాయని చెప్పారు. ఆ రోజు ఎంతో దూరంలో లేదని, ప్రజలు తమ ఆకాంక్షలు వారి ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులతో పంచుకోవచ్చని వెల్లడించారు. నన్ను నమ్మండి. గత 60 ఏళ్లుగా జమ్మూకశ్మీర్ ను పట్టి వీడిస్తున్న సమస్యను దూరం చేస్తాను అని వెల్లడించారు. ఉగ్రవాద భయం, రాక్షాదాడులు, సీమాంతర కాల్పులు వంటివి లేకుండా రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికలు జరుగుతాయని హామీ ఇచ్చారు. శుక్రవారం జమ్మూకశ్మీర్ -మిగతా 2వ పేజీలో



ఓటేసిన వారిని... కాటేసే రకం జగన్

రాజధానిపై వైకాపా మూడు ముక్కలాట వైకాపాలో నష్టపోయింది ఎక్కవగా ఎన్డీలో కొల్లూరు ప్రచార సభలో చంద్రబాబు విమర్శలు

బాపట్ల ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): రాజధాని విషయంలో వైకాపా ప్రభుత్వం మూడు ముక్కలాట ఆడుతోందని తెలిపే అధినేత చంద్రబాబు ధ్వజమెత్తారు. రోడ్లపై గుంతలు పూర్తిచేసే సీఎం మూడు రాజధానులు కడతారా అని ప్రశ్నించారు. బాపట్ల జిల్లా వేమూరు నియోజకవర్గం కొల్లూరులో నిర్వహించిన ప్రజాసభలో బిహారంగ సభలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఓటు వేసిన వారిని -మిగతా 2వ పేజీలో



జగన్ కు నేను చెల్లెను కాదు

ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత ఆ బంధం తెగి పోయింది కడపలో షర్మిల పర్యటనను అడ్డుకున్న వైసిపి

కడప ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): ఎన్నికల ప్రచారంలో వీపీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల ధూళిచెక్కారు. కడప లోక్ సభ స్థానం నుంచి బరిలోకి దిగడంతో ఆ నియోజకవర్గంపై ఎక్కువగా దృష్టిపెట్టారు. కడప లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తూ జనంలోకి వెళుతున్నారు. అధికార వైసిపి నేతలకు షర్మిల పర్యటన మింగుడు పడడం లేదు. షర్మిల శుక్రవారం నాడు లింగాల మండలానికి రాగానే అడ్డుకునే ప్రయత్నం -మిగతా 2వ పేజీలో

లోకేష్ ఫోన్ ట్యాపింగ్

విపక్ష నేతలే కాదు ఎన్నికల అధికారుల ఫోన్లను ట్యాపింగ్ చేశారు టిడిపి ఆందోళన.. ఇసికి ఫిర్యాదు చేసిన నేతలు

అమరావతి ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): ఫోన్ ట్యాపింగ్ అంశం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రకంపనలు రేపుతోంది. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ఫోన్ ట్యాపింగ్ కు గురైనదని టిడిపి ఆరోపిస్తోంది. దాంతో సీఎం జగన్ పై తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు తీవ్రస్థాయిలో -మిగతా 2వ పేజీలో

సిబిఐ కస్టడికి కవిత

మూడురోజులు అనుమతించిన రౌజ్ అవెన్యూ కోర్టు

న్యూఢిల్లీ ఏప్రిల్ 12 (నిఘా న్యూస్): ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ కేసులో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు మూడు రోజుల పాటు సీబీఐ కస్టడి విధిస్తూ ఢిల్లీ రౌజ్ అవెన్యూ కోర్టు తీర్పు నిచ్చింది. ఏప్రిల్ 15వ తేదీ వరకు సీబీఐ కస్టడిలో ఉంచుతారు. ఏప్రిల్ 15న ఉదయం 10 గంటలకు తిరిగి కోర్టులో హాజరుపర్చాలని ఢిల్లీ కోర్టు స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అయితే బిఆర్ఎస్ పాటు కస్టడికి ఇవ్వాలని సీబీఐ కోరగా.. కేవలం మూడు రోజుల కస్టడికి మాత్రమే కోర్టు అనుమతించింది. ఈ క్రమంలో కవితను రౌజ్ అవెన్యూ కోర్టు నుంచి సీబీఐ ప్రధాన కార్యాలయానికి అధికారులు తరలించనున్నారు. శుక్రవారం నుంచే మూడు రోజుల పాటు కవితను సీబీఐ విచారించనుంది. లిక్కర్ కేసులో కవిత -మిగతా 2వ పేజీలో

అపిలో ఇంటర్ ఫలితాలు విడుదల

ఫస్ట్ యిర్లో 67 శాతం సెకండ్ యిర్లో 78 శాతం ఉత్తీర్ణత

అమరావతి ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇంటర్ ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. తాడేపల్లిలోని ఇంటర్మీడియట్ విద్యా కార్యాలయంలో ఇంటర్ బోర్డ్ కార్యదర్శి ఫలితాలను విడుదల చేశారు. ఇంటర్ ఫస్ట్ యిర్లో 67 శాతం మంది ఉత్తీర్ణులగా, రెండో సంవత్సరంలో 78 శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదయింది. మొదటి సంవత్సరం ఫలితాల్లో 84 శాతం ఉత్తీర్ణతతో కృష్ణా జిల్లా మొదటి స్థానంలో నిలువగా, 81 శాతంతో గుంటూరు, 79 శాతంతో ఎన్టీఆర్ జిల్లా మూడో స్థానంలో ఉంది. ఇక సెకండ్ యిర్ ఫలితాల్లో 90 శాతంతో కృష్ణా జిల్లా ప్రథమస్థానంలో ఉండగా, 87 శాతంతో గుంటూరు, ఎన్టీఆర్ జిల్లాకు ద్వితీయస్థానం, 84 శాతంతో విశాఖ జిల్లాకు తృతీయస్థానం లభించింది. ఇంటర్ పరీక్షలు మార్చి 1 నుంచి 20 వరకు జరిగిన విషయం తెలిసింది. ప్రథమ సంవత్సరానికి సంబంధించి 5,17,617, ద్వితీయ -మిగతా 2వ పేజీలో

బాబుకు ఓటేస్తే... పథకాలన్నీ ఆగిపోతాయి

అంచాలు వివక్ష లేకుండా సంక్షేమం అందించాను 130 సార్లు బటన్ నొక్కే పేదలకు డబ్బులు పంచాను గుంటూరు ఏటూరు బటన్ నొక్కే సభ వద్ద సీఎం జగన్

గుంటూరు ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): గతంలో ఏ ప్రభుత్వం చేయనంత అభివృద్ధి వైఎస్సార్ నేతృత్వంలో చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఏకంగా 2,70,000 జగన్ రూపాయలు నేరుగా ప్రజల ఆకౌంట్లలో వేలామని తెలిపారు. అంచాలు, వివక్ష లేకుండా సంక్షేమం అందించామని -మిగతా 2వ పేజీలో

పిల్లలను, కుక్కలను... నేను చంపను

సంహం బయటకు వస్తే పిస్టోల్ తో సిద్ధంగా ఉన్నాను

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): పిల్లలను, కుక్కలను చంపనని, చంపితే సింహాన్నే చంపుతానని సిఎం రేచంద్రారెడ్డి అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేచంద్రారెడ్డి ఇండియా టివీలో నిర్వహించే ఫేమస్ టాక్ షో 'ఆప్ టీ ఆడాలి' కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా టాపిక్ వేస్తూనే వేస్తున్నారని కేబిఆర్ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. శుక్రవారం రాత్రి ఓ టీవీ ఛానల్ నిర్వహించిన చర్చలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన -మిగతా 2వ పేజీలో

కెసిఆర్ పై ఎవేంజ్ ఇంకా స్టాల్ కాలేదు చంపితే సింహాన్నే చంపుతానన్న ముఖ్యమంత్రి రజత్ శర్మ ఆప్ కీ అదాలత్ లో రేచంద్రారెడ్డి వ్యాఖ్యలు

తరుగు పేరుతో మోసం చేయొద్దు

ధాన్యం కొనుగోళ్లను ప్రత్యేక అధికారులు పర్యవేక్షించాలి రైతులను మోసం చేసే కలిగంగా వ్యవహారిస్తాం సాగర్ డెడ్ స్టోర్ కేసులపై సీబీఐ పంపింగ్ చేయండి

నింగూరు జిల్లాలను వినియోగించుకోవాలి ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో సీఎం రేచంద్రారెడ్డి ఆదేశాలు

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): రైతులు అమ్ముకునే ధాన్యాన్ని తక్కువ ధరకు కొనుగోళ్లు చేయడంతో పాటు, వారిని మోసం చేసేవారు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదని, బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేచంద్రారెడ్డి -మిగతా 2వ పేజీలో

మంత్రుల ఫోన్లను... టాపింగ్ చేయిస్తున్న రేచంద్రారెడ్డి

ఫోన్ ట్యాపింగ్ అంశాన్ని నిజాయితీగా విచారించే దమ్ము వైర్యం రేచంద్రారెడ్డికి లేదు ఉద్యోగాలు ఇచ్చే ఫార్మసిటీని తెస్తే నడపడానికి తెలివి లేని సన్నాసులు బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేచంద్రారెడ్డి సమావేశ మంత్రుల ఫోన్లను టాపింగ్ చేస్తున్నారని కేటీఆర్ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. శుక్రవారం రాత్రి ఓ టీవీ ఛానల్ నిర్వహించిన చర్చలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన -మిగతా 2వ పేజీలో

తరుగు పేరుతో మోసం చేయొద్దు

ధాన్యం కొనుగోళ్లను ప్రత్యేక అధికారులు పర్యవేక్షించాలి రైతులను మోసం చేసే కలిగంగా వ్యవహారిస్తాం సాగర్ డెడ్ స్టోర్ కేసులపై సీబీఐ పంపింగ్ చేయండి

నింగూరు జిల్లాలను వినియోగించుకోవాలి ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో సీఎం రేచంద్రారెడ్డి ఆదేశాలు

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 12(నిఘా న్యూస్): రైతులు అమ్ముకునే ధాన్యాన్ని తక్కువ ధరకు కొనుగోళ్లు చేయడంతో పాటు, వారిని మోసం చేసేవారు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదని, బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేచంద్రారెడ్డి -మిగతా 2వ పేజీలో

బసిలే తెలుగుదేశం పార్టీకి పునాదులు



బండ్లగూడ మాజీ వార్డ్ నెంబర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మహిపాల్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా శుక్రవారం పంపాపాటి మునిపల్లెలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి ఈగ శ్రీకాంత్ కు సత్కారం చేసింది. ఆరేణి కాలనీ ముదిరాజు సంఘం అధ్యక్షుడు ఈగ రాజు ముదిరాజ్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ ఆరేణికి ముదిరాజ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బాలరాజు, గోయింగ్ సింగ్, డబ్బు రమేష్, తాతారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- కీసర్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్వర్ణ):



అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శ్రీకర హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న డాక్టర్ ఏవెస్ రావు నగర్ డివిజన్ కి చెందిన మల్లికార్జున గుప్త ని పరామర్శించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారీ లక్ష్మారెడ్డి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కాంగ్రెస్ లీడర్ కొత్త రామారావు, డివిజన్ అధ్యక్షులు కాసం మహిపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- సైకిల్ ఫుం ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్వర్ణ):

ఉప్పల్ అసెంబ్లీ పరిధిలో...

407 పోలింగ్ కేంద్రాలు

మేట్లలో మలాజ్జిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్

ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్వర్ణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయం 31రోజులలో ఉండడంతో అధికారులు పనులను వేగవంతం చేస్తున్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం పరిధిలో



407 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా 508 కేంద్రాల్లో యూనిట్లు, 508 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 569 వీపీపాస్ట్రాను ఆన్ లైన్ ద్వారా కేటాయింబినట్లుగా వెల్లడించారు. ఎలాంటి తప్పులు జరగకుండా అన్ని దగ్గరుండి చూసుకుంటున్నట్లు కలెక్టర్ గౌతమ్ తెలిపారు. ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు ప్రతి పార్టీ వారు పాటించాలని చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ సూచించిన విధంగానే సదుపాయాలను కొరారు.

బీజేపై ఎం కామ్రావర్గ సభ్యులుగా అరుణ్ కుమార్

పరిగోండ, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్వర్ణ):



బీజేపీ యువమోర్చు జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులుగా దంతూరి అరుణ్ కుమార్ ను నియామిస్తూ నియామక పత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా అరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన పరిగోండ మండల, జిల్లా, రాష్ట్ర నాయకులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేయడం జరిగింది. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నా పై నమ్మకంతో జిల్లా బీజేపై ఎం కామ్రావర్గ సభ్యులుగా నియామకం చేసినందుకు నేను వంతు బాధ్యతగా భారతీయ జనతాపార్టీ అభివృద్ధికి పాటు పోరాడుతానని రాజీయే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో భాజపా పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బూర నర్సయ్య గౌడ్ గెలుపు కోసం తన వంతు బాధ్యతగా పనిచేస్తానని ఆయన అన్నారు.

ఈటలను గెలిపిస్తామని ఉప్పల్ నేతల భరోసా



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్వర్ణ): మల్లాజ్ గిరి బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా ఉప్పల్ నేతలు శుక్రవారం కలిసి ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో పార్టీ పటిష్టత కోసం చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఈటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో పార్టీ పటిష్టత చేయాలని ప్రజలందరినీ ఏకతాటి పై తీసుకు రావాలని, మోదీని మరోసారి ప్రధానిని చేయాలని మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిచి మోడీకి బహుమతిగా ఇవ్వాలని సూచించారు.

ఈ సందర్భంగా ముఖ్య నాయకులు మాట్లాడుతూ తప్పకుండా పార్టీ పటిష్టత కోసం పని చేస్తామని మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ సీటు గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని నియోజకవర్గం లోని ప్రతి డివిజన్ లో పటిష్టత చేస్తూ ప్రతి గడప గడపలో పని చేస్తామని పదకొండు మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లో గెలుపు దిశగా పనిచేస్తామని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బీజేపీ నాయకులు ఎం.ఎం.ఎం. మహిపాల్ కుమార్, ప్రవేళ కుమార్, భరద్వాజ్, మర్రి మోహన్ రెడ్డి, మార్కెటింగ్ ఫస్టర్, వివేక్ కుమార్, బెక్కం రవిందర్ రెడ్డి, గడ్డం సాయి కిరణ్, ఏనుగు సీతారాం రెడ్డి, చంద్రమణి, సత్యనారాయణ, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రమేష్ యాదవ్, దోడి యాదగిరి, రాజేశ్వర్, జంగం బాలరాజ్, నరేష్ ముదిరాజ్, బొజ్జ పవన్, ఇటీటం సర్వంహ రెడ్డి, హరి నాయక్, గట్టు మహేష్, మురళి, జంగిడి శ్రీను, కిరణ్ కుమార్, సాయి కృష్ణ, వెంకటే రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయహో బసి సభలో పులివర్తి సుధారెడ్డి
చంద్రగిరి, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్వర్ణ): పాకాల మండలం పదిపల్లెలైలు, మద్ది నాయనపల్లి పంచాయతీలో జయహో బీసీ కార్యక్రమం శుక్రవారం చంద్రగిరి డివిజన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని సతీమణి, డివిజన్ మహిళా నేత పులివర్తి సుధారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక నాయకుల సమక్షంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బిసిలు వేసిన పునాదులుపై నిలబడ్డ పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ అని చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని సతీమణి పులివర్తి సుధారెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డివిజన్ జనసేన, బీజేపీ నాయకులు హాజరయ్యారు. స్వర్ణీయ సందమూరి తారక రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి బిసిలకు పెద్దపీట వేశారని తర్వాత చంద్రబాబు నాయుడు 34 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించి వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేశారని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ 13 కార్పొరేషన్ల ద్వారా 50 నుంచి 150 కోట్లు బడ్జెట్ ప్రవేశ పెడితే అధికార పార్టీ ప్రభుత్వం 56 కార్పొరేషన్ల ఏర్పాటు చేసి రూపాయి నిధులు విడుదల చేయలేదని ఆరోపించారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు

కుప్పంలో మహిళలు ఉపాధి కోసం గార్మెంట్ ఫ్యాక్టరీ తీసుకువచ్చారని, అలాగే దామల చెరువులో కూడా మహిళల కోసం పులివర్తి నాని గార్మెంట్ ఫ్యాక్టరీ తీసుకువచ్చారన్నారు. నేంద్రగిరి, పెనుమూరు దబల్ రోడ్డు, దామలచెరువు రోడ్డు మరమ్మతులు, మ్యాంగో నగర్ లో రైతుల విశ్రాంతి కోసం నివాస సముదాయాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఆసుపత్రి నిర్మించారు, అయితే వైద్యులు లేకుండా పోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాకాల రైల్వే జంక్షన్ అభివృద్ధికి నోచుకోకపోవడం కోపనీయమన్నారు. అభివృద్ధి పరిస్థితి పరోక్షంగా ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయన్నారు. ఎమ్మెల్యేకి నాలుగు పదవులు ఉంటే, వేల కోట్లు ఆక్రమ సంపద కూడబెట్టుకున్నారని ఆరోపించారు. ఈసారి ఓటుకు 5 నుంచి 10 వేల రూపాయలు



ఇస్తారన్నారుని పేర్కొన్నారు. ఓటుకు డబ్బులు ఇస్తే చాలనుకుంటున్న ఎమ్మెల్యేకు ఈసారి ఇప్పటికే ఓటు బిడ్డ చెబుతారన్నారు. ఈ సారి పులివర్తి నానికి ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు.

చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

ఆర్కా సమాజ్ తపస్య ఫౌండేషన్
చిలుకానగర్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్వర్ణ): చిలుకా నగర్ డివిజన్లోని పిస్తా హౌస్ చౌరస్తాలో ఉప్పల్ ఆడియో సమాజ్ తపస్య ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని శాసనసభ్యులు బండారీ లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ముఖ్య అతిథులుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉప్పల్ ఆర్కా సమాజ్ తపస్య ఫౌండేషన్ వారు ప్రతి సంవత్సరం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు ఎంతో సేవా భావంతో పని చేస్తున్నారని వారిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ తపస్య ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఆచార్య వేద సింధు, బొల్లి విజయ్ కుమార్ బ్రజినంద్ రెడ్డి గంగాధర్, మహాజన్, సత్య కళ లక్ష్మణ్ పండిట్ విజయ్ కుమార్ ఎస్ ప్రకాష్, గోపీ సత్యనారాయణ, మూర్తి లీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు పల్లె నర్సింగరావు,



బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఎదుల కొండల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కొక్కాండ జగన్ ఆకుల మహేందర్ ముద్దం శ్రీనివాస్ యాదవ్, నిరంజన్ రామాంజనేయులు, కిషోర్, శ్యామ్ బాలు, చిన్న పాపి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయక పోడు కులాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బుచ్చయ్య
దోర్నాకోట్, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్వర్ణ): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అదివాసి నాయకపోడు కులం ఆర్థికంగా సామాజికంగా రాజకీయంగా వెనుకబడి ఉన్నారని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రిజర్వేషన్ల పరంగా న్యాయం చేయాలని అదివాసి సంఘం ఉమ్మడి చరంగల్ జిల్లా నేతలు విజ్ఞప్తి చేశారు. నేటికీ సర్పైయిన ఇబ్బు లేక ఇబ్బందైన పనులు నడపారని, గత నెలలో మహాబాబాద్ జిల్లా గూడూరు మండలంలోని ఓ గ్రామంలో పార్టీ సర్పై తో ఇబ్బు దగ్గరమైన సంఘటన జరిగిందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని సంఘం నేతలు విజ్ఞప్తి చేశారు. పూర్తిస్థాయిలో రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కోరని అదివాసి నాయక పోడు సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పనులు బుచ్చయ్య. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని బూరుగుపాడు గ్రామంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహాబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు పులి శ్రీను, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దబ్బా శ్రీను, బూరుగుపాడు గ్రామంలో సంఘం అధివాసి నాయకపోడు గిరిజనులు జీవంపై స్పందిస్తూ రిజర్వేషన్ లో పూర్తిగా ఆర్థికంగా వెనుకబడిన దూరంలో ఉన్నారని అన్నారు. నాయక పోడు జీవనం మెరుగు పడడానికి



ప్రత్యేకమైన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని విన్నా ఉపాధి నాయకపోడులు పూర్తిగా వెనుకబడి పోయారని ప్రభుత్వం స్పందించి సహాయ సహకారాలు అందించాలని బుచ్చయ్య కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దబ్బా వెంకటప్ప చిల్ల వీరభద్రం చిల్ల శీను దబ్బా ముత్యాలరావు దబ్బా సాయికుమార్ అటుక పద్మ, పాల్గొన్నారు.

గల్లీలో ఎవరున్నా... ఢిల్లీలో మోడీయే ఉండాలి

గుండ్ల పోచంపల్లి లో బిజెపి ఇంటింటి ప్రచారం
మేట్లలో, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్వర్ణ): గుండ్ల పోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలో మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు ఉషిగారి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మహిళాకాంగ్రెస్ అమృతయ్య దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించి మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ గెలుపు కోసం బిజెపి నాయకులు ప్రతి గడప గడపకు వెళ్లి బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ కి ఓటు వేసి గెలిపించాల్సిందిగా కోరారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎక్కడైతే వెళ్లినా ఏ ఎంటికి వెళ్లినా మోడీకే ఓటిస్తామని కేంద్రంలో నరేంద్ర మోడీ ప్రధానమంత్రి ఉండాలి గల్లీలో ఎవరున్నా నరే కానీ ఢిల్లీలో మాత్రం మోడీయే ఉండాలని చెప్పడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేట్లలో రూరల్ అధ్యక్షుడు పల్లెళ్ల విక్రమ్ రెడ్డి అంబద్లీ కన్యకల అమరం మోహన్ రెడ్డి కొన్నిసార్లు



అమరం సరస్వతి (సిన్యార్ బోర్డ్ మెంబర్) సముద్రాల హంస రాణి, డొడ్ల మల్లికార్జున్, సీనియర్ నాయకులు సముద్రాల కృష్ణ గౌడ్, మండల రవీందర్ గౌడ్, సార కిషన్, బండారీ సరేందర్, బిల్లి కాడి నవనీత సుంకు నవీన్ బిల్లి కాడి విక్రమ్, పిడుగుల నాగరాజు, బండారీ సరేష్, ఉద్దేవి అరుణ్, చెంపల సురేష్, సార కృష్ణ, తప్పటి హనుమంతు వి.రాల్ తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పేదల అభ్యర్థి జహంగీర్ ను గెలిపించండి

సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు నారి విలయ్య
పరిగోండ, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్వర్ణ): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పరిగోండ మండలం ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించిన సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతుల కార్యకర్తలకు వారి సమస్యలపై పోరాడే సిపిఎం ఎంపీ అభ్యర్థి జహంగీర్ సుల్తాన్ కోడలపేరి నక్షత్రం గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. డేంజర్ బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రైతులకు మద్దతు ధర అందించ లేకపోయారని మరోకవైపు రైతు వ్యతిరేక చట్టాలు తీసుకొచ్చి వ్యవసాయ రంగాన్ని దివాళా తీయించి రైతులను కూలీలుగా కార్మికులుగా మార్చారన్నారు. అనేక ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేటు కార్పొరేట్ లకు అప్పజెప్పి కార్మికులకు వారి సమస్యలపై పోరాడే హక్కును తొలగించారని విమర్శించారు. మరోకవైపు వామపక్షాల పోరాట ఫలితంగా 2006లో ఏర్పడిన ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని పూర్తిస్థాయిలో తొలగించి వ్యవసాయ కూలీలకు పని దొరకొందా చేసే ప్రయత్నం బిజెపి పాలంలో జరుగుతుందని అందుచే ఎన్నికల్లో బిజెపిని ఓడించాలన్నారు.



నిరంతరం కార్మికులు రైతులు కూలీల పక్షాన పోరాడుతూ పదవులతో సంబంధం లేకుండా నిత్యం ప్రజల్లో ఉండి సిపిఎం ఎంపీ అభ్యర్థి జహంగీర్ ను గెలిపించడం ద్వారా పార్లమెంట్ వేదికగా కార్మికులు, రైతులు కూలీల పక్షాన పోరాటం నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు ఈ ప్రాంతంలో ఎంటిలుగా గెలిచిన ప్రజాప్రతినిధులు ఏమాత్రం ప్రజలకు అందుబాటులో లేరని వారి వల్ల ప్రజలకు ఎలాంటి ప్రయోజనం జరగలేదని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే సిపిఎం అభ్యర్థిని ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి సర్పంచి సామి పులిగిల్ల సిపిఎం నాయకులు డొడ్ల బిక్రమ్ పద్మాని వెంకటయ్య వేముల అమరేందర్ బొడ్డు రాములు వేముల ముత్తయ్య, డొడ్ల యాదగిరి, వేముల నాగరాజు, వడ్డేమాని మధు మండ విజయ్, వేముల జ్యోతిబన్, బుగ్గ ఉదయ్ కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీరామసవమిని పురస్కరించుకొని గోల్కాక వెజిటేబుల్ మార్కెట్ లోని శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి దేవాలయం అందంగా ముస్తాబుచేయడం. సీతారాముల కళ్యాణం సందర్భంగా దేవాలయానికి నిర్వాహకులు రంగులు సున్నాలు వేయిస్తున్నారు. దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు సర్పంచి ముదిరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి అంతటి శ్యామ్, కోశాధికారి లక్ష్మణ్, అనిల్, శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో పనులు జరుగుతున్నాయి.

- సజ్జకుంట, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్వర్ణ)



చేవెళ్ల పార్లమెంట్ లో బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నిర్వహిస్తున్న ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోకి ప్రవేశించగా నాగరం గ్రామంలో ఎంపీ కుంట వెంకటేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందిల శ్రీరాములు యాదవ్, కన్యకల ఎమ్మెల్యే దేవేందర్ రెడ్డి, కడారి జంగయ్య యాదవ్ సహా బీజేపీ, బీజేపై ఎం నాయకులు శాలువతో సత్కరించి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.

- బాలాపూర్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్వర్ణ):

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన ఆర్కవైశ్య నేత



బాలాపూర్, ఏప్రిల్ 12, (నిఘా స్వర్ణ): మాజీమంత్రి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే సలితా రెడ్డిని బాలాపూర్ మండల ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు నాళ్ళ శ్రీనివాస్ గుప్తా, వాసవీ కన్యకావరమేశ్వరీ దేవస్థానం చైర్మన్ తేరేదీపల్లి శ్రీనివాస్ గుప్తా నేతృత్వంలో మీర్సాల్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఇటీవల మీర్సాల్ కార్పొరేషన్ సంఘంఎన్నికలలో గెలుపొంది అధ్యక్ష పదవి చేపట్టిన మండల శ్రీమతి కుమార్ గుప్తా వారి కమిటీని ఎమ్మెల్యే సలితా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తమ సంఘాన్ని పటిష్టపరుస్తూ పేద ఆర్కవైశ్య కుటుంబాల ఆర్థిక పరి పుష్టికి దోహదపడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశ్రీ వాసవీ కన్యకావరమేశ్వరీ దేవస్థానం అధ్యక్షులు పద్మపులుసు రామచంద్ర మూర్తి గుప్తా, జనరల్ సెక్రటరీ జరువెంటి సురేష్ గుప్తా, కోశాధికారి శ్రీ గండే వెంకటేశ్వర్ గుప్తా ఆర్కవైశ్య బంధు మిత్రులు పాల్గొన్నారు.

గోల్కాకలో పగిలిన మంచినీటి పైప్ లైన్

సజ్జకుంట, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్వర్ణ): గోల్కాక వెజిటేబుల్ మార్కెట్ లో పైప్ లైన్ పగిలిపోయి విలువైన మంచినీరు వృధాగా పోయింది. శుక్రవారం ఉదయం భాగ్యనగర్ కమార్ వద్ద భూగర్భంలో ఉన్న మంచినీటి పైప్ లైన్ పగిలి పోయింది. దీంతో దాదాపు రెండు గంటల పాటు మంచినీటి సరఫరా లేకుండా పోయింది. వేసవికాలం విలువైన మంచినీరు వృధాగా మురికి కాలువల పాలు కావడం అందరినీ తీవ్రంగా బాధించింది. పైపైలైన్ పగిలి విషయాన్ని స్థానిక వ్యాపారి నూని ముంతల సత్యయ్య గౌడ్ జలమండలి మేనేజర్ రోహిత్ కు ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందించారు. ఈ మేరకు సమాచారం అందుకున్న జలమండలి సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకుని పగిలిన పైప్ లైన్ కు మరమ్మతులు చేసి మంచినీటి సరఫరా పునరుద్ధరణకు చర్యలు తీసుకున్నారు.





మహామూడ్ అలీ ఇంటికి కేటీఆర్

మలక్ పేట్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): అజంపూర్ లోని మాజీ హెంజుల మంత్రి మహామూడ్ అలీ ఇంటికి డివిజన్ డివిజన్ వర్కింగ్ డివిజన్ కె. తారక రామారావు, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్వరయ్య చేరుకుని రంజాన్ పండుగకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం మహామూడ్ ఇంట్లో భోజనం చేశారు. రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను కలవడం సంకేతంగా ఉందని మహామూడ్ అలీ హార్దం వ్యక్తం చేశారు.

నేల కూలిన భారీ వృక్షం

తిలక్ నగర్ ప్రధాన రహదారిలో నిలిచిన ట్రాఫిక్ సహాయక చర్యలు చేపట్టిన డిఆర్ఎఫ్ బృందాలు



నల్లకుంట, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): నల్లకుంట డివిజన్ లోని తిలక్ నగర్ మెయిన్ రోడ్డుపై కిషన్ రావు హాస్పిటల్ ఎదురుగా ఉన్న భారీ వృక్షం శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఒక్క సారిగా నేల కూలింది. ఆ సమయంలో చెట్టు కింద ఎవరూ లేక పోవడంతో ప్రాణాపాయం తప్పింది. ప్రధాన రహదారిపై భారీ వృక్షం నేల కూలడంతో తీగలు తెగి, తిలక్ నగర్-ఘోషి వాహనాల మార్గంలో వాహనాల డాకపోకలు పూర్తిగా నిలిచిపోయాయి. ఈ విషయం తెలుసుకున్న నల్లకుంట కార్పొరేటర్ అమృత, సోపల్ వర్కర్ శ్రీకాంత్ లు హుటాహుటిన సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని జిహెచ్ఎస్, డి ఆర్ ఎఫ్ బృందాలకు సహాయం అందించారు. డిఆర్ఎఫ్ బృందాలు అక్కడికి చేరుకుని రోడ్డుపై పడి ఉన్న చెట్టును, కొమ్మలను కట్ చేసి ట్రాఫిక్ రాకపోకలను పునరుద్ధరించారు. ఈ సహాయక చర్యల్లో కార్పొరేటర్ అమృతతో పాటు, విద్యుత్ శాఖ గోల్కాడ సెక్షన్ ఏజెంట్ ప్రసాద్, అంబర్ పేట ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సొంత గూటికి చేరుకున్న జ్యోతి



అంబర్ పేట్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): అంబర్ పేట డివిజన్ బీజేపీ మహిళా మోర్చా మాజీ అధ్యక్షురాలు జ్యోతి సొంతగూటికి చేరుకున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు అమె బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. తిరిగి బిజెపిలో చేరిన జ్యోతికి సీనియర్ల డి.ఎం.ఎ. బిజెపి అధ్యక్షురాలు కే.ఎం.ఎ. జి. కిషన్ రెడ్డి గూటి కందువా కమ్మకొని పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ గౌతమ్ రావు, నాయకులు జి. ఆనంద్ గౌడ్, అశ్వతీ, రత్నప్రభ, శోభ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ మార్గా అధ్యక్షుడిగా అన్వేష్ నాయక్

దేవరపల్లె, ఏప్రిల్ 13 (నిఘా స్పూస్): భారతీయ జనతా పార్టీ దేవరపల్లె మండల ఎస్సీ మార్గా అధ్యక్షుడిగా మూడో అన్వేష్ నాయక్ ను మండల అధ్యక్షుడు కాసాని సత్యయ్య అధ్యక్షులతో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు లీగ రామ్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అన్వేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో నాకు ఈ అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర నాయకులు లీగ రామ్మోహన్ రెడ్డికి, మండల అధ్యక్షుడు కాసాని సత్యయ్యకి అభినందనలు తెలిపారు.

మంచినీటి వృధాను అరికట్టండి



అంబర్ పేట్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): అంబర్ పేట డివిజన్ లోని పీమ్ నగర్ చర్ల వద్ద పైప్ లైన్ లీక్ అవుతూ మంచినీరు వృధాగా పోతున్న జలమండలి అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని స్థానిక ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. గత కొద్ది రోజులుగా వాల్ వర్ష పైప్ లైన్ లీక్ అవుతూ నీరు రోడ్డుపై ప్రవహిస్తుంది వారు తెలిపారు. ఈ విషయంపై తాము జలమండలి అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తే రెండు రోజుల క్రితం సిబ్బంది అక్కడికి వచ్చి నామ మాత్రంగా మరమ్మత్తులు చేసి వెళ్లారని వారు తెలిపారు. మరమ్మత్తులు చేసిన పైప్ లైన్ రుదాధిదాని లీక్ అవుతూ విలువైన నీరంతా వృధాగా పోతుందని వారు తెలిపారు. ఇప్పటికైనా జలమండలి అధికారులు స్పందించి మంచినీటి వృధాను అరికట్టి దేశానికి చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు.

తీగల గుట్టపల్లిలో... నీటి కోసం అల్లాడుతున్న జనం

నాలుగేళ్లుగా సొంత ఖర్చులతో నీటిని అందిస్తున్న కార్పొరేటర్

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): కరీంనగర్ నగరపాలక ఒకటో డివిజన్ తీగల గుట్టపల్లికి నీటి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. ఇక్కడి ప్రాంతంలో నీళ్ల కోసం జనం అల్లాడిపోతున్నారు. ముఖ్యంగా డివిజన్ పరిధిలోని నరసపతి నగర్ లో నీటి కష్టాలు అన్ని ఇప్పటికీ ఉన్నాయి. ఐదేళ్లుగా ఇక్కడి ప్రాంత ప్రజలు నీటి అవసరాల కోసం అష్ట కష్టాలు పడుతున్న అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని పోలేరు. ఇక్కడి ప్రాంతం కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో విలీనమై నాలుగు సంవత్సరాల పై కాలం కావస్తున్న మున్సిపల్ నీళ్లు అందించిన దాఖలాలు ఇక్కడ లేవు. ప్రధానంగా తీగల గుట్టపల్లి గ్రామపంచాయతీ కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో విలీనమై నాలుగు సంవత్సరాలైనా నీటికి డివిజన్ ప్రజలకు తాగునీరు అందలేని దయనీయ పరిస్థితి ఉంది. ప్రధానంగా డివిజన్లోని నరసపతి నగర్ త్రాగునీటి సమస్య ఇబ్బందికరంగా మారడంతో కార్పొరేటర్ కోసం శ్రీనివాస్ గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా తన సొంత డబ్బులతో ట్యాంకర్ల ద్వారా ప్రతి వేసవి కాలంలో ప్రజలకు మంచినీటిని అందిస్తున్నారు. తీగల గుట్టపల్లి గ్రామ పంచాయతీగా ఉన్న సమయంలో ఉన్న పైప్ లైన్ ద్వారా, పలు బావి ద్వారా నీటికి ప్రజలకు నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలో విలీనమైన తీగలగుట్టపల్లిలో 30శాతం ఉన్న నరసపతి



నగర్ ప్రాంతంలో మున్సిపల్ పైప్ లైన్ పనులను పూర్తి చేయలేని పరిస్థితి ఉంది. ఇక్కడి ప్రాంతంలో తాగునీరు అందలేని పరిస్థితి ఉంది. ఈ ప్రాంతాలు కార్పొరేషన్ లో విలీనమై ఐదు సంవత్సరాలు గడిచిన నేటికి మున్సిపల్ తాగునీరు అందించడానికి చర్యలు తీసుకున్న దాఖలాలు లేవు. నీటి కష్టాలు పరిస్థితికి నగరపాలక సంస్థ వచ్చింది. కరీంనగర్ పట్టణంలో పెరుగుతున్న జనాభా అవసరాలకు అనుగుణంగా తాగునీరును అందించడానికి చర్యలు తీసుకోవాల్సిన మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఈ విషయంలో

ఇంటర్ లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన... ఎస్ఆర్ జూనియర్ కాలేజీ విద్యార్థులు

నెల్లూరు రూరల్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): ఏపీలో ప్రకటించిన ఇంటర్ ప్రథమ ద్వితీయ సంవత్సర ఫలితాలలో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించిన నెల్లూరు ఎస్ ఆర్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు విజయ దండా మోగించారు. ఈ సందర్భంగా జోనింగ్ కమిషన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డీన్ రాంబాబు, కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈరోజు ఇంటర్ బోర్డు ప్రకటించిన ఫలితాలలో ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన ప్రథమ సంవత్సరంలో 470 మార్కులకు గాను 465 మార్కులు సాధించిన వత్తిపాటి హరి 464 సాధించిన లక్ష్మి, చరణ్ 464, జ్ఞాన సుశ్రీత 463, చరణ్ 463, కీర్తి 463, ద్వితీయ సంవత్సరంలో రమ్యశ్రీ 986 మార్కులు, సాయి ప్రతాప్ 984 మార్కులు, సాధించి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరచడంతో అభినందించారు. అలాగే రానున్న



రోజుల్లో ఇంకా ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించే కోసం మంచి ప్రణాళికను

మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి

అవగాహన పోస్టర్ విడుదల చేసిన రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్

గోదావరిఖని, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): యువతను మత్తు పదార్థాలకు బానిస కాకుండా చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్ విలువునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో అధ్యక్షులతో గంజాయి, కత్తి కల్లు వినియోగం వల్ల జరిగే అనర్థాలపై రూపొందిన వాల్ పోస్టర్లను రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్ అధికారులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. రాష్ట్రంలో గంజాయితో పాటు కత్తి కల్లు వినియోగం ద్వారా వ్యక్తులలో పాటు సమాజానికి జరిగే నష్టాన్ని తెలిపే విధంగా రూపొందించిన ఈ వాల్ పోస్టర్లలో గంజాయి, కత్తి కల్లు విక్రయాలకు పాల్పడితే ఫిర్యాదు చేయాల్సిన లోల్ శ్రీ నంబర్తో ఈ అవగాహన పోస్టర్లను రూపొందించా చదం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ గంజాయికి బానిసలుగా మారి యువత తమ భవిష్యత్తు నాశనం చేసుకొంటుందని, దాని వలన వారి జీవితాలు విచ్ఛిన్నం కావడంతో పాటు తల్లిదండ్రులు మానసిక క్షోభకు గురైవుతున్నారని, గంజాయి, మత్తు



పదార్థాల నిర్మూలనకు ప్రజలందరూ స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి గంజాయి, మత్తు పదార్థాల విక్రయాలకు పాల్పడేవారి సమాచారాన్ని ఇవ్వాలని, సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా వుంచబడు తాయని, గంజాయి రహిత కమిషనరేట్ కోసం అధికారులు, సిబ్బంది కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిఎస్పి అశ్వినీ సి.రాజు, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఏసీబి రామచంద్రారావు, సిసిఆర్పి ఇన్స్పెక్టర్ బుద్ధే స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామలింగేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

వలిగొండ, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): వలిగొండ మండల పరిధిలోని వెంకటేశ్వరం గ్రామంలో వెలసిన ప్రసిద్ధి పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ పార్వతి సమేత శ్రీ పంచముఖ రామలింగేశ్వర స్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు సందర్భంగా శుక్రవారం గణపతి పూజ, పుణ్య హవాచనం, పంచగవ్యము, గోపూజ, అఖండ దీపారాధన, దీక్షాధరణ మండపారాధన తదితర కార్యక్రమాలను ఘనంగా



నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయం అర్చక స్వాములు ఆలయ సిబ్బంది భక్తులు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడితే జైలు శిక్ష

రామగుండం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్

గోదావరిఖని, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడిన వ్యక్తులకు అల్పశోక పర్సెంటేజ్ ఎక్కువ వచ్చిన, 2వ సారి పట్టుబడిన జైలు శిక్ష తప్పదని రామగుండం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ హెచ్చరించారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు రామగుండం ట్రాఫిక్ సీబి రాజేంద్రప్రసాద్ అధ్యక్షులతో గత కొంతకాలంగా నిర్వహించిన డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడిన మందులాలకు శుక్రవారం రామగుండం ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడవడం వలన జరిగే ప్రమాదాల గురించి వారికి వివరించారు. మధ్యం సేవించి వాహనం నడపు వారు మానవజాతిలో సమానం అని మధ్యం సేవించిన వారు సరియైన స్పృహలో ఉండక పోవడం వలన వారికి వాహనముపై అదుపు ఉండదు. కావున ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం చాలా ఎక్కువగా ఉంటుందన్నారు. మందులాలకు చేసే డ్రైవింగ్ వలన వారే ఎక్కువగా ఎటువంటి తప్పు చేయని మిగిలా అమాయక



ప్రయాణికులు లేదా పాదచారులు ప్రమాదంలో వికలాంగులుగా, లేదా మరణించడం తీవ్ర విషాదం నెలకొంటుంది. ఇంటి పెద్దదిక్కు రోడ్డు ప్రమాదంలో చనిపోవడం లేదా వికలాంగులుగా మారితే ఆ కుటుంబం వీధిన పడుతుందని, కావున వాహనం నడిపే వారు చాలా బాధ్యతగా నడవాలని ఉంటుందన్నారు. ఇంటి దగ్గర మన కుటుంబ సభ్యులు మన కోసం ఎదురుచూస్తూనూనే విషయాన్ని వాహనదారులు గుర్తుంచుకొని తమ ప్రయాణాన్ని మొదలుపెట్టాలని, మధ్యం సేవించి వాహనం నడుపుతూ పట్టుబడితే వాహనాన్ని సీజ్ చేయడంతో పాటు లైసెన్సు రద్దుకు సిఫారసు చేస్తామని, వారు జరిమానాలతో పాటుగా జైలు శిక్ష కూడా అనుభవించాలని వస్తుంది హెచ్చరించారు. కౌన్సిలింగ్ ఆనంతరం గోదావరిఖని 2వ అడిషనల్ మేజిస్ట్రేట్ ముందు 24 మందిని డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్స్ ని హాజరుపరచగా ఒక్కొక్కరికి రెండు వేల చొప్పున మొత్తం రూ.48 వేలు జరిమానా విధించారు.

కాంగ్రెస్ సభను విజయవంతం చేయండి



నారాయణపేట, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): నారాయణపేట జిల్లా ఉజ్జూర్ మండల కేంద్రంలోని శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు విగ్నేశ్వర్ రెడ్డి బండ్ల లక్ష్మి కాంత్ రెడ్డి ప్రకాష్ రెడ్డి శుక్రవారం విలేజ్ కన్వేషన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశంలో శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎంపీ అభ్యర్థి పంకజ్ కుమార్ రెడ్డి సభా కార్యక్రమం ఉంటుందని ఉజ్జూర్ మండల కేంద్రంలోని ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు కార్యకర్తల భారీ ఎత్తున సమావేశానికి తరలివాలాని విగ్నేశ్వర్ రెడ్డి లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి ప్రకాష్ రెడ్డి విలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో విగ్నేశ్వర్ రెడ్డి బండ్ల లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి ప్రకాష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

డీజే ఆపరేటర్లకు కౌన్సిలింగ్ గోదావరిఖని ఏసీబి రమేష్



గోదావరిఖని, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): డీజే ఓనర్లు ఏదైనా కార్యక్రమం కాని ఫంక్షన్లు గాని డీజే ఓనర్లను కుంటుండ్లలో ముందస్తుగా పోలీసుల అనుమతి తప్పనిసరి తీసుకోవాలని గోదావరిఖని ఏసీబి రమేష్ సూచించారు. శుక్రవారం గోదావరిఖని వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో గోదావరిఖని సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలోని డీజే ఓనర్లను, ఆపరేటర్లను విలిపించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీబి ఎం.రమేష్ మాట్లాడుతూ డీజే అనుమతి తీసుకున్నవారు రాత్రి 10 గంటలలోపు కార్యక్రమం ముగించాలని, డీజే నడుపు సమయంలో దాని యొక్క ఆపరేటర్లు అట్టి శిక్షాన్ని 60 నుండి 80 డిసిబిల్ మధ్యలో పెట్టుకోవాలని సూచించారు. డీజే ఓనర్లు గాని, ఆపరేటర్లు గాని వారి ఇష్టానుసారం చేసిన వారిపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకొని డీజేలు సీజ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో గోదావరిఖని వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి, టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ బి.రవీందర్, రామగుండం, మంథని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ అజయ్, వెంకట్, గోదావరిఖని డివిజన్ ఎస్పెలు పాల్గొన్నారు.

హస్తిన మహిళా మండలి ఉగాది పురస్కారాలు

వైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కల్ప సుజాతకు సన్మానం



బాలాపూర్, ఏప్రిల్ 12, (నిఘా స్పూస్): స్త్రీ హస్తిన మహిళా మండలి అధ్యక్షులతో శ్రీ క్రోడనామ సంవత్సర ఉగాది ఉత్సవాల సందర్భంగా సమాజంలో వివిధ రంగాలలో సేవలందిస్తూ ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న వారికి ఉగాది పురస్కారాలు ప్రధానం చేయడం జరిగింది. గురువారం రాత్రి బిల్లు ఆడిటోయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అవార్డుల ప్రధానం కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. బాల సమితి సందర్భం, చిన్నవారి విభిన్న రకాల కళాకళ ప్రదర్శనలు అద్భుతంగా జరిగాయి. సాంస్కృతిక సరిగమలు, నృత్య సీరాజనం ఆహారాలను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. శ్రీ క్రోడీ నామ సంవత్సరం వందవ పురస్కారం, పంచాంగ క్రమణం, సిద్ధాంత అనుగ్రహం అతీతంగా సన్మాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఆనంతరం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా రాష్ట్ర వైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన కాంగ్రెస్ నాయకురాలు కల్ప సుజాతకు ఘనంగా అవార్డుల ప్రధానం కార్యక్రమం జరిగింది. పలువురు మహిళలకు అతీయ వైశ్య సన్మానాలు జరిగాయి. అభివృద్ధి ప్రాంతీయ ప్రావిడెంట్ ఫండ్ కమిషనర్ మైసంపల్లి రజిత, శ్రీహరి, మండలి చైర్మన్ ఎర్రం పూర్ణ శాంతి గుప్తా ఆహారాలను స్వాగతించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రహ్మశ్రీ బిజయలక్ష్మి సీతారామ శర్మ, రత్నాకర్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాయకుడు రాజలింగుకు ఉగాది పురస్కారం



ధర్మపురి, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూస్): నియోజకవర్గంలోని ధర్మపురి మండలం కేంద్రానికి చెందిన రాజలింగు దేవి ఉత్తమ గాయకునిగా ఉత్తమ సేవా అవార్డు 2024 ఎంపికయ్యారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని బిట్ బిట్ డాన్స్ అకాడమీ దేవా కళాబృందం చే వారి అధ్యక్షులతో తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి క్రోడీ నామ సంవత్సర ఉగాది పురస్కారాలు అవార్డు గ్రహీతగా దేవి రాజలింగం ఎంపిక చేశారు. ధర్మపురి మండలానికి చెందిన దేవి రాజలింగం డాక్టర్ బాలాహరిపాల్ అంబేద్కర్ రచన సింగర్ గా సవరణ గాయకులుగా పాటకు ప్రాణం పోస్తూ ఎన్నో కార్యక్రమాలకు సేవ చేసిన దేవి రాజలింగుకు తెలంగాణ జనపద కళాకారుల ధూమ్ ధామ్ వందసావక అధ్యక్షులు ప్రముఖ గాయకులు అంకంపల్ల నాగరాజు చేతుల మీదుగా అవార్డును అందజేసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మ రాజ్ కుమార్, ధర్మపురి జనపదకళాకారులు ఇప్పివల్లి సురేందర్, గుర్రం సత్యనారాయణ, మేఘాపాలరావు, ఆవుల బలయ్య వలపులతో అభినందించారు.

తిరుపతి జిల్లా పడమల పేట మండలం కాయపేట గ్రామానికి చెందిన లాస్య వియ్యం వారి క్రీ వైతన్య కాలేజీలో ఇంటర్ చదువుతుంది. గత ఏడాది ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం లో 470 కి 465 మార్కులు సాధించి కాలేజీ కి ఫస్ట్ రాగా ఈసారి సెకండ్ ఇంటర్ లో 1000కి 986 మార్కులు సాధించి మూడవ స్థానంలో నిలిచింది. లాస్య తల్లిదండ్రులు తెలియజేశారు.

- తిరుపతి ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్పూన్)



సిపిఐల్ చేలన కొత్తగూడెం కెన్సిల్ దారు

కొత్తగూడెం, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్పూన్): ప్రజా సమస్యలపై స్పందిస్తూ వారి పరిష్కారకోసం అనునిత్యం క్రమించడమే కమ్యూనిస్టు పార్టీ శ్రేణులు, కమ్యూనిస్టు పార్టీ తరఫున గెలిచిన ప్రజాప్రతినిధుల ప్రధాన విజ్ఞానంగా ఉంటుందని సిపిఐ తిరుపతి కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూనలపాటి సాంబశివరావు స్పష్టం చేశారు. సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయం, శేషగిరివరం శుక్రవారం జరిగిన కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ స్థాయి జనరల్ బాడీ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కార్మికులు కర్షకులు, శ్రమికుల జీవనకోసం ఆవిర్భవించింది సిపిఐ అని అన్నారు. ప్రజలను, ప్రజలకోసం పనిచేసే కమ్యూనిస్టు కార్యకర్తలను ఎక్కడెక్కడ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని, ఉద్ధమాల ద్వారా మెచ్చు నిద్రపోతున్న పాలకులను తట్టితీపు తామన్నారు. రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాల్సిన భార్యత కమ్యూనిస్టులపై ఉండని, తెలంగాణలోనూ కార్మికోద్యమ ఊదిగంచేస్తూ ప్రజలమధ్య కుల, ప్రాతినిధ్య విచ్ఛేదనను బిజిపిని దేత పొలిమేరలవరకు తరిమిక్కోవాలని పిలుపునిచ్చారు. సిపిఐ నియోజకవర్గ సమావేశం సందర్భంగా కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీకి చెందిన నలుగురు కౌన్సిలర్లు, ధోర్ ఇంకవై జిబి తాజా మాజీ సర్పంచి, పలు పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు కూనలపాటి సమక్షంలో సిపిఐలో చేరారు. వీరికి కూనలపాటి సిపిఐ కందువా కచ్చి పార్టీలోకి ఆహ్వానించి ప్రాథమిక సభ్యత్వాన్ని అందజేశారు. సిపిఐలో చేరిన వారిలో కౌన్సిలర్లు మాచర్ల రాజకుమారి, బోయిన విజయకుమార్, పి.సత్యనారాయణచారి, నేరెల్ల నవ్వుకృష్ణ, మాజీ సర్పంచి కాళీవెంకటేశ్వర్లు,



పలుపార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు మాచర్ల శ్రీనివాస్, పిడుగు శ్రీనివాస్, బొతు బాబారావు, బొక్క శ్రీనివాస్, కర్రె వాసు, రామచంద్ర శ్రీనివాస్, మి, కుమార్, మద్దిపాక సుధాకర్, భూకృష్ణ లాల్, ఎం.డి.సుబాని తదితరులు ఉన్నారు. సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్కె.పాటి పాపా, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు చంద్రగిరి శ్రీనివాసావు, దుర్గారాజ్ వెంకటేశ్వర్లు,

నలిగింది శ్రీనివాస్, రేసం ఎల్లయ్య, జిల్లా సమితి సభ్యులు వాసిరెడ్డి మురళి, భూకృష్ణ ద్రవ్య, కంచర్ల జయలక్ష్మి, వి.మల్లికార్జునరావు, జి.వీరస్వామి మునిగడప రు భూకృష్ణ శ్రీనివాస్, జక్కుల రాములు, నాయకులు ఎ.వి.వెంకటేశ్వర్లు, సూనావత్ గోవిందు జక్కుల ఉపేందర్ ధనలక్ష్మి, కిరణ్ణ మూడు గణేష్ తోట రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంకంపాలెం ప్రజాగళం ఎన్నికల ప్రచారంలో సత్యానందరావు



కోనసీమ/ఆత్రేయపురం, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూన్): జగన్ అయితే పాలనలో అభివృద్ధి కనపడదు అయ్యిందని కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే అంకంపాలెంలో అభివృద్ధిలో ముందుంచు తానని కొత్తపేట నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారం సత్యానందరావు అన్నారు. ఆత్రేయపురం మండలం అంకంపాలెం గ్రామంలో జరిగిన ప్రజాగళం ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో బండారం సత్యానందరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇందిరటికి తిరుగుతూ సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. టీసీ, ఎస్సీ పర్సనల్ వారిని అభివృద్ధి చేసే విధంగా ఉమ్మడి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని హామీ ఇచ్చారు.

టీడీపీలోకి కొనసాగుతున్న వలసలు



చంద్రగిరి, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్పూన్): తిరుపతి రూరల్ మండలంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కి వరుసగా షాకలు జస్తున్నారని ఆ పార్టీ నేతలు.. ఆ పార్టీ విధివిధానాలు నచ్చక చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివెందుల వై సమకర్త దీడీపీలోకి క్యూ కడుతున్నారు. శుక్రవారం శ్రీనివాసపురం పంచాయతీ వై సర్పంచ్ జే పి సునీల్ చౌదరి, వార్డ్ మెంబర్ల సురభి, ఓటీరు పంచాయతీ వార్డ్ మెంబర్ మధు, రవి, పవన్, లోకేష్, దినేష్, చంద్ర తదితరులు పులివెందుల వై సమకర్త తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం వచ్చుతున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ సిద్ధాంతాలు, పులివెందుల వై పాఠాల పఠింపు మిమ్మల్ని వైసీపీని ఏదోలా చేతాయని కొత్తగా పార్టీలో చేసే వారన్నారు. పులివెందుల వై సమకర్త కోసం కత్తి వందన లేకుండా కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

కాంగ్రెస్ కరువు కవల పిల్లలు బిజిపీ కి సానా మార్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు



మధుర ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్పూన్) కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో అనేక వాగ్దానాలు చేసి తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసింది అన్నారు. బిజిపీ కి సానా మార్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి. శుక్రవారం స్థానిక బిజిపీ కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యాండ్లల పేరుతో తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు రుణమోక్షి రెండు లక్షలు చేస్తామని చెప్పి రుణమోక్షి ఊన్ ఎత్తబోతున్న ముండ్లపల్లి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మరో కొత్త నాటకంకో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను వంచించడం కోసం ప్రయత్నం చేస్తుందన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ఇప్పటి హామీలను నెరవేర్చుని కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎన్నికల్లో ఓటు అడిగి హక్కు లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే కరువు కాంగ్రెస్ పార్టీ కరువు ఆ రెండు కవుల పిల్లలున్నారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పంటలన్ని ఎండిపోయి రైతులు తీవ్రంగా సమస్యలను తీవ్రమై ఎకరానికి 25 వేల రూపాయలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశం బిజిపీ పాలనలోనే అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి తాండ్ర విఠాల్ రావుని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజల కోరుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధుర అసెంబ్లీ బిజిపీ కన్వెన్షన్ ఏలూరి నాగేశ్వరరావు, బిజిపీ జిల్లా కార్యదర్శి చిలువేరు సాంబశివరావు, పట్టణ అధ్యక్షుడు పాపిర్రె రమేష్, బిజిపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రామిశైలి నాగేశ్వరరావు, యువమోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి కాసి నాగరాజు షణ్ణం, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శులు బియ్యవరపు రామకృష్ణ, పగడాల నాగేంద్రబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీ, తెలంగాణకు నీటి కేటాయింపులు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూన్): ఏపీ, తెలంగాణకు 14 టీఎంసీల నీటిని కేటాయిస్తూ కెఆర్ఎంఐఓ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తెలంగాణకు 8.5 టీఎంసీలు, ఏపీకి 5.5 టీఎంసీలు కేటాయిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. మే నెలలో మరోసారి సమావేశం కానుంది. ప్రస్తుతం సార్గి లో నీటి నిల్వలు తగ్గకుంపు నేపథ్యంలో తాగునీటికి ఇబ్బందులు లేకుండా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై కెఆర్ఎంఐఓ రిపోర్ట్ వచ్చినందుంది.



కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేలకలు



అమ్మల్యే బి మనోహర్ రెడ్డి

శాంధూరు, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూన్): బిందాబాద్ మండలంలో అమ్మల్యే బి. మనోహర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు, మాజీ సర్పంచ్, భారీ ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం వచ్చుతున్నారు. బిందాబాద్ మండలం కేంద్రంలోని పాత మైన్ మిల్ ఆవరణలో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో అమ్మల్యే బి. మనోహర్ రెడ్డి సమక్షంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు అమ్మల్యే బి. మనోహర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి అమ్మల్యే బి. మనోహర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా కచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఘనంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారందరికీ

సముచిత స్థానం కల్పించడం జరుగుతుందని భరోసా కల్పించారు. మాజీ అమ్మల్యే రోహిత్ రెడ్డి గ్రామం నుంచి సైతం టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం గమనార్హం. ఈ కార్యక్రమంలో నాన్నాదీ వైస్ చైర్మన్ అజయ్ ప్రసాద్, కాంగ్రెస్ నాయకులు వెంకటేశ్ మహారాజ్, సత్యనారాయణ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కలాల్ సర్పంచి గాడ్, వర్సంగి ప్రేసిడెంట్ లక్ష్మణరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు వీరే శంకర్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, మాణిక్ రెడ్డి, తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వీరితోపాటు వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ప్రతి గ్రామం నుంచి మండల సంస్థల్లో టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. టిఆర్ఎస్ మండలంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ బలహీన పడుతున్నట్లు తెలుస్తుంది.

హార్టీష్ రావును కలిసిన రాఘవేందర్ గౌడ్

తూ.ప్రాచీ, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్పూన్): మెదక్ జిల్లా తూ.ప్రాచీ మున్సిపల్ పరిషత్ లోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ తూ.ప్రాచీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాఘవేందర్ గౌడ్, మాజీ మంత్రి హార్టీష్ రావును కలిసేందుకు భారీ ఎత్తున జన సమీకరణ చేశారు. పార్టీ బలోపేతం కోసం భారీ ఎత్తున కార్యకర్తలతో హార్టీష్ రావు వద్దకు వెళ్ళినారు. జరగబోయే ఎంపీ ఎన్నికల్లో వాటిని బలోపేతం చేయడానికి మంత్రి సలహాలను తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. గతంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు గజేంద్ర ముఖ్య నాయకుడౌతూ నేనే అంటూ ప్రగల్భాలు వదిలి పార్టీని విచ్ఛిన్నం చేసే విధంగా ప్రణాళికలు రూపొందించు కున్నారని నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉండడంతో టిఆర్ఎస్ లో ఉన్న ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీ పడుతుంటే ఆ నాయకులు ఏం చేస్తున్నట్లు, గతంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గా ఉండి బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి ఆహ్వానాలు కృషి చేసిన రాఘవేందర్ గౌడ్ ను అభివ్యాసన తీర్మానం పెట్టి తీసుకోవడం జరిగింది. కానీ నేడు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ లోకి వలస



పోతుంటే బిఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు ఏం చేస్తున్నట్లు, దీనికి కారణం ఎవరని మున్సిపల్ చైర్మన్ ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. ప్రతి నాయకుడు బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడుతుంటే గజేంద్ర నియోజకవర్గంలోని ఆ ముఖ్య నాయకవర్గం ఒక ఉన్నట్టు, ఏం చేస్తున్నట్లు, ఏం వెలగబడుతున్నట్లు అని ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాజీ చైర్మన్ రాఘవేందర్ గౌడ్ దుయ్యబట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాబల్ రెడ్డి, నాయకుడు వెంకట గాడ్, సత్య లింగం, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ కార్యకర్తలు, భారీ ఎత్తున మంత్రి వద్దకు తరలి వెళ్లారు.

రాజేంద్రనగర్లో నఖిలీ నోట్ల కట్టలు

రిజర్వ్ బ్యాంకుకు బదులు చిట్టన్ బ్యాంక్ అని ముద్ర 6.62 లక్షల ఫేక్ కరెన్సీ విక్రయించేందుకు యత్నం

రాజేంద్రనగర్ ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్పూన్): రాజేంద్రనగర్ మైలార్జీపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో భాగంగా 500 నఖిలీ నోట్లు పట్టికె.విశ్వనాథయ్య త సమాచారం మేరకు, మైలార్జీపల్లి మహాఫిల్ హుబ్ లో 6.62 లక్షల ఫేక్ కరెన్సీని విక్రయించేందుకు యత్నిస్తున్న ఇద్దరిని మైలార్జీపల్లి పోలీసులు, శంషాబాద్, ఎన్.టి.పి పోలీసులు సంయుక్తంగా దాడులు చేసి పట్టుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మైలార్జీపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మహాఫిల్ రెస్టారెంట్ లో ఇద్దరు యువకులను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా వారి పేర్లు గంగరాజు అభినందన్ అని తెలిపారు. వారు చిత్తూరు జిల్లాకు చెందిన వుంగనూరు వాసులని గుర్తించారు. 500 రూపాయల నోట్ల కట్టలలో పై నా కింద అసలు నోట్లు పెట్టి మధ్యలో నఖిలీ నోట్లు పెట్టి మోసం చేస్తుంటారు. వారి వద్దనుండి 6.62 లక్షల విలువ చేసే 500 రూపాయల 10 కట్టలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసులో గంగరాజు ప్రధాన నిందితుడు. గంగరాజు స్టాక్ ట్రోకర్లే బిజినెస్ చేస్తూ పెద్ద ఎత్తున డబ్బు పోగొట్టు కున్నారు. అందుకు సులభంగా డబ్బు సంపాదించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రెండు నెలల క్రితం మహారాష్ట్రకు చెందిన సచివ్ పవార్, సురేష్ పవార్ సాయాజీ వాడ్యూరల్లో పోస్ట్ చేసిన నఖిలీ నోట్ల వీడియోను చూసి పాలిస్ సంప్రదించారు. వీడియో కాల్స్ కూడా చేశారు. వారు నఖిలీ 500 రూపాయల నోట్లను 1:5 నిష్పత్తిలో సరఫరా చేశారు. కొద్ది రోజుల క్రితం నిందితులు గంగరాజు, అభినందన్ మహారాష్ట్రలోని సందుర్గార్ లోని చద్దలేళ్ల వెళ్లి సచివ్ పవార్, సురేష్ పవార్లను కలుసుకుని మార్కెట్లో వర్తిస్తోందానికి సమాచారం 10నకిలీ నోట్లను కొనుగోలు చేసి సికింద్రాబాద్ కు చేరుకుని ఫేస్ బుక్ ద్వారా పరిచయమై ఒక్కో అనే వ్యక్తికి ఐదు నోట్లు ఇచ్చి మార్కెట్లో మార్చడం చేయించారు. దీంతో సులభంగానే మారుతున్నాయిని గ్రహించారు. గంగరాజు 3.5 లక్షలు పోగు చేసుకుని



ఇద్దరూ బెంగుళూరు, సూరత్, నందుర్ బార్ మీదుగా మహారాష్ట్రలోని భద్రాచలం అనే పట్టణానికి చేరుకుని సచివ్ పవార్, సురేష్ పవార్ ను కలిశారు. వీరు పెద్ద ఎత్తున నకిలీ నోట్లు ముద్రించి దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాలకు విజ్ఞానం పెట్టుకుని వారి ద్వారా నకిలీ నోట్ల వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు సమాచారం వారి నుంచి 17 లక్షల నకిలీ నోట్లను తీసుకుని 3.5 లక్షలు (1:5 నిష్పత్తి) చెల్లించారు. గంగరాజు పోలీసుల చెకింగ్స్ ఎక్కువగా ఉన్నాయనే భయంతో అక్కడే కొన్ని నకిలీ నోట్లు పారవేసి, బెంగుళూరుకు వెళ్లి తమిళనాడు లోని తిరువారు కు చెందిన రవి అనే వ్యాపారికి నకిలీ నోట్లు ఇప్పడానికి ప్రయత్నించారు. కానీ ఒప్పుందం కుర్రలేదు. అక్కడనుండి హైదరాబాద్ చేరుకుని సికింద్రాబాద్ లోని ఓ ల్యాండ్ బస్ చేశారు. మల్కాజ్గిరి లోని సాయిరాం థియేటర్ సమీపంలో తమకు తెలిసిన నరేష్ అనే వ్యక్తి సహాయంతో ద్వితీయ వాహనం అద్దెకు తీసుకున్నారు. గ్రామర్ జైక్ పై నకిలీ నోట్లను విక్రయించేందుకు మైలార్జీపల్లి పోలీస్ పరిధిలోని మహాఫిల్ రెస్టారెంట్ కు చేరుకున్నారు. అత్యంత విశ్వాసనీయ సమాచారం తెలుసుకుని అక్కడే మహాఫిల్ వినెట్ ఓటీ టిం, మైలార్జీపల్లి పోలీసు బృందం వారిని పట్టుకున్నారు. 6.65 విలువైన నకిలీ నోట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం వుంగనూరు (చిత్తూరు) చెందిన వారిగా గుర్తించారు. కేసు సమాచారం చేసిన దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



నానక్ రామ్ గూడలో మాజీ మంత్రి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హర్షిష్ రావును శుక్రవారం ముర్రావూరులో కలిసిన మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి సతీమణి రాగిడి రజినీ - ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్పూన్):

ఎన్నికల్లో అవకాశవాదులను ఓడించండి ఉద్దమ నాయకుడు జాహంగీర్ ను గెలిపించండి



మోతూరు, ఏప్రిల్ 12(నిఘా స్పూన్): స్వార్థ, అవకాశవాద బార్లు పెట్టుబడి దారులను ఓడించి, సీపీఎం అభ్యర్థి జాహంగీర్ ను గెలిపించాలని మండల కార్యదర్శి గుండు వెంకటనర్సు ప్రజలకు పిలుపు నిచ్చారు. శుక్రవారం మోతూరు మండలం మునిపల్లిలో సీపీఎం పార్టీ గ్రామ శాఖ సమావేశం పాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఈ నియోజకవర్గం నుండి వివిధ ప్రజాపక్షాల నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులుగా గెలుపొందారు కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డబ్బులతో గెలవాలనే వారి ప్రయత్నాలు ప్రజలు తిమ్మి కొట్టాలి కోరారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి, గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా ప్రజల మధ్యన ఉంటూ, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న రైతు, కార్మికుల, సాగునీటి సమస్యలు, రేషన్ కార్డులు, ఇండ్ల స్థలాల లాంటి అనేక ప్రజా సమస్యలపై ఉద్దమ నాయకులు నిర్వహించారు, కానీ, వారి స్వార్థ ప్రయోజనాలకు ప్రజా ప్రతినిధులు అదృష్టం పెట్టుకుంటున్నారని తప్పు, ప్రజా సమస్యలపై చిత్తకర్షి లేదని విమర్శించారు. డ

కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ ను...

కలిపి నడిపిస్తున్న మజ్జన్

- కాంగ్రెస్ ఎంపిలను బిఆర్ఎస్ మద్దతులో పాటుకొని ఒప్పందం
- రాష్ట్రంలోని 17 సీట్లను 10 కాంగ్రెస్, 01 ఎంపిలను, 06 బిఆర్ఎస్ పంచుకున్నారు
- ఎవరెన్నో జమ్మిక్కులు చేసినా బిజెపికి 12 సీట్లు ఖాయం
- బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే డా. ప్రభాకర్

ఎన్ని నాలుకాలాడినా బిజెపి గెలుపును అడ్డుకోలేదని స్పష్టం చేశారు. ఇవాళ బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఎంపిలను, బిఆర్ఎస్ ల చీకటి ఒప్పందాన్ని ఎండగట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ విఎస్ఎస్ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో రాహుల్ గాంధీ పర్యటన, లిక్కర్ కేసులో కవిత అరెస్టు, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో అవినీతి వెలుగులోకి రావడం, ఘోస్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో అనేక మంది పెద్దల హస్తం ఉందని వార్తలు బయటకు వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో అనేక మార్పులు సంభవించాయి.

మరోవైపు దేశంలో బిజెపి గెలుపును ఆపలేదని, బిజెపికి సొంతంగా 370 వరకు సీట్లు వస్తాయని వలు నర్సేలు వెల్లడించాయి. రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపి 11 నుంచి 12 స్థానాల్లో విజయం సాధిస్తుందని వెల్లడవుతోంది. ప్రజల నుంచి స్పందన వస్తోంది. పార్లమెంటు ఎన్నికల కోసం బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తే ఆ అభ్యర్థి పార్టీ నుంచి విరమించుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మారారు. మరోవైపు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారంలో కూడా దిగలేదు. ఇంకా చోట అభ్యర్థిని ప్రకటించినా కనీసం ప్రజలను కలవడం లేదు. ఇంకా అధికారికంగా 2 సీట్లు ప్రకటించాల్సి ఉంది. కానీ, నడుస్తున్న చరిత్ర



కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ కలిసి నడిపిస్తున్నట్లుగా కనిపిస్తోంది. లిక్కర్ కేసులో కవిత అరెస్టు కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ బంధాన్ని మరింతగా పెంచిపోషిస్తోంది. దీనికి అనుసంధాన కర్రగా ఎంపిలను వ్యవహరిస్తోంది. ఆ రెండు పార్టీలను ఎంపిలను కలిపి నడిపిస్తోంది. ఘోస్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారాన్ని కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ కలిసి నడిపిస్తున్నాయి.

మరోవైపు బిఆర్ఎస్ కు చెందిన శాసనసభ్యులు, పార్టీ ఫిరాయిందిన శాసనసభ్యులు సీట్లను దిస్

లక్నోపై ఢిల్లీ ఘన విజయం



లక్నోపై ఢిల్లీ 12 (నిఘా స్కూల్స్): ఐపీఎల్ 17వ సీజన్లో భాగంగా లక్నోతో జరిగిన మ్యాచ్లో ఢిల్లీ ఆరు వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. 168 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 18.1 ఓవర్లలో ఛేదించింది. దీని బ్యాట్లర్లలో మేక్ ల్స్ 55, వంత్ 41, పుట్స్ షా 32 రన్స్ రాబోయారు. ఈ సీజన్లో ఢిల్లీకి ఇది రెండో విజయం కాగా లక్నోకు రెండో ఓటమి.

పవన్ కు లక్ష మెజారిటీ : హైపర్ ఆది



పిఠాపురం, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్కూల్స్): పిఠాపురంలో పవన్ కల్యాణ్ కు లక్ష కంటే ఎక్కువ మెజారిటీ వస్తుందని ఆ పార్టీ స్టాఫ్ క్యాంపెయిన్ హైపర్ ఆది అన్నారు. ఏ ఇంటికి వెళ్లినా పవన్ కల్యాణ్ తమ ఓటు అంటున్నారని చెప్పారు. పవన్ కల్యాణ్ సొంత దబ్బుతో అభివృద్ధి చేయగల సమర్థుడని అన్నారు. హైదరాబాద్ నుండి వచ్చిన వేలమంది విదేశాల నుంచి ఎలాగైతే వస్తున్నారో పవన్ కల్యాణ్ గెలిస్తే పిఠాపురాన్ని చూసేందుకు ఎక్కడెక్కడి సుందో ప్రజలు అలాగే వస్తారు.

బీచ్ లో గల్లంతైన... యువకుడి మృతదేహం లభ్యం

విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్కూల్స్): స్నేహితులతో సరదాగా గడిపేందుకు టూరిస్టులతో బీచ్ కి వచ్చిన యువకుడు గల్లంతయ్యాడు. కంచరపాలెం ఊర్లో జంక్షన్ కు చెందిన తేజ గురువారం ఇంటర్ స్టేషనుకు జి స్టేజన్ కలిసి హార్వీ వంశీ, సాయి వెంకట్, ప్రణీత్ లతో కలిసి బీచ్ కి వచ్చాడు. రాత్రి 7 గంటల సమయంలో ఈ ఆరుగురు టూరిస్టులతో బీచ్ కు దూరంగా వెళ్లి స్నానాలకు దిగారు. ఈ క్రమంలో పెద్ద చెరటం ఒక్కసారిగా రావడంతో తేజ సముద్రంలోకి కొట్టుకు పోయాడు. శుక్రవారం యువకుడి మృతదేహం లభించింది. అమరావతి బీచ్ కాలనీ విద్యార్థి తేజ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థిగా గుర్తించారు. పూర్వ వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

పెట్రోల్ బంక్ లో... రిడింగ్ ఎక్కువ పెట్రోల్ తక్కువ

దేవరపల్లె, ఏప్రిల్ 13 (నిఘా స్కూల్స్): దేవరపల్లె మండలం, సింగరాజుపల్లి గ్రామ పరిధిలో ఉన్న ఇండియన్ ఆయిల్ పెట్రోల్ బంక్ లో పెట్రోల్ రాక ముందే అమోంట్ రీడింగ్ చూపిస్తుందని వినియోగదారులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఓ కస్టమర్ కు అనుమానం వచ్చి చెక్ చేయగా ముందు రీడింగ్ వచ్చి కొద్ది సేపు తర్వాత పెట్రోల్ వచ్చింది. ఇలా బంక్ యాజమాన్యం ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని, నంబరింగ్ అధికారులు పట్టించుకోని సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని వలపు కోరారు.

రేపు అయ్యప్ప జన్మదినం : మహా పడిపూజ

బాగ్ అంబర్ పేట్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్కూల్స్): శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి వారి జన్మదినం (విషు) సందర్భంగా బాగ్ అంబర్ పేట్ అయ్యప్ప దేవాలయంలో ఈ నెల 14 వ తేదీ సాయంత్రం మహా పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తున్నట్లు రాఘవ గురుస్వామి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా భజన కార్యక్రమం, అనంతరం భక్తులకు అన్నాహారం కార్యక్రమం ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.



నిమిషాల్లోనే టికెట్లు ఖతం

బ్లాక్ మార్కెట్ కు తరలించారని ఆరోపణలు



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్కూల్స్): ఐపీఎల్ లో భాగంగా సరైన టికెట్లను హైదరాబాద్ లో ఈ నెల 25న బెంగళూరు రాయల్ ఛాలెంజర్స్, మే 2న రాజస్థాన్ రాయల్స్ జట్లు తలపడనున్నాయి. ఈ రెండు మ్యాచ్లకు ఉప్పల్ వేదిక కానుంది. పేటీఎం ఇన్వెస్టర్స్ ద్వారా క్రమంగా ఉండటం 11 గంటలకు టికెట్ల అమ్మకం ప్రారంభించగా నిమిషాల్లోనే 35 వేల మందికిపైగా లాగిన్ అయ్యారు. ఎంత త్వరగా టికెట్లు దొరకడం లేదని ఫ్యాన్స్ అనంత ప్రార్థనలు చేస్తున్నారు. టికెట్లన్నీ బ్లాక్ మార్కెట్ కు తరలించారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

కల్లాల లేక రోడ్లపై కల్లోలం

మృత్యు మార్గాలుగా దాన్యం కుప్పలు రాత్రి వేళల్లో ప్రమాదాల బారిన పడుతున్న వాహనదారులు



గంభీరావపేట, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్కూల్స్): ఆరుగాలం పంపించిన పంటకు తగిన ఫలితం దక్కకుండా అన్నదాతలు అపార్థితులు కృషి చేస్తారు. యానంగి సీజన్ కు సంబంధించి పంట ఇప్పుడిప్పుడే చేతికి వస్తుంది. ఇప్పటికే కొందరు కోతలు ప్రారంభించారు. కల్లాల లేక రోడ్లపై రైతులు దాన్యం కుప్పలు ఆరబోస్తుండడంతో ప్రమాదాలకు కారణం అవుతున్నాయి. సర్కిల్ రోడ్లపై వరి దాన్యం కుప్పలు ప్రయాణికులకు ఇబ్బందిగా మారుతున్నాయి. రైతులు ఇష్టానుసారం సర్కిల్ రోడ్లపై దాన్యం కుప్పలు రోజుల తరబడి ఆరబోస్తుండడంతో ప్రమాదాలకు మరింత ఊతమిస్తుందని వాహనదారులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మండల పరిధిలోని పలు రహదారులలో ఆడుగడుగునా దాన్యం ఆరబెడుతున్నారు. గత సీజన్లో మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓప్పక గంభీరావపేట- పొన్నాల పల్లె గ్రామాల మధ్యలో వరి దాన్యం ఆరబోయడంతో ప్రమాదానికి గురై కోమాలోకి వెళ్లి చాలా రోజుల తర్వాత ప్రాణాలతో బయట వచ్చారు. ఇది ఉదాహరణ మాత్రమే ఇలా చాలా ప్రమాదాలు ఏదో ఓ గ్రామంలో నిత్యం

ప్రమాదం చోటా చేసుకుంటూనే ఉంది. దాన్యం కుప్పలు వారాల తరబడి రోడ్లపై ఉంచి సల్లడి కవర్లను కప్పి, రాజ్యం కుప్పల వక్కన రోడ్లపై రాళ్ళను ఉంచడం ప్రమాదాలకు తావిస్తోంది. రాత్రి వేళల్లో తెల్లవారు జామున దాన్యం కుప్పలు కనిపించక వాహనదారులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారు.

పోస్ట్ టాపింగ్ కేసులో... కేసీఆర్ కు జైలు ఖాయం

కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రచార రథాలను ప్రారంభించిన మంత్రి కొండా సురేఖ



సంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్కూల్స్): మెడక్ పార్లమెంటు స్థానంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సీలం మధు అఖండ విజయం సాధించునున్నారని రాష్ట్ర అటవీ దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. శుక్రవారం పటాన్ చేరు గణేష్ గడ్డ గణేష్ దేవాలయం లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. జెండా ఊపివెక్కిన ప్రచార రథాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా లో రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకోవడం ఖాయమని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఓరగ డెడ్లెండ్ల ఏమీ లేదని తెలిపారు. ప్రభుత్వం వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే అరు గ్యారంటీలను అమలు చేసిన ఏకైక ప్రభుత్వమని పేర్కొన్నారు. వడ్డకు మద్దతు ధర కల్పిస్తుందని తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ ఉనికిని కాపాడుకోనే పనిలో ఉందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై అర్థ రహిత విమర్శలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు లక్ష కోట్ల కుంభకోణాలు జరిగి తాలూకా కప్పి పార్టీ నాయకులను నన్యాయించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపి అభ్యర్థి సీలం మధు ముదిరాజ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టీపీసీసీ వర్గం ప్రసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి మల్లాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయకులు ఓర్వ లేక విమర్శలు చేస్తున్నారని అన్నారు. బిజెపి రాజ్యానికి ఓరగ డెడ్లెండ్ల ఏమీ లేదని తెలిపారు. మాత రాజకీయాల అర్థం పెట్టుకొని గెలువాలని చూస్తోందని తెలిపారు. అనంతరం దేవాలయ కమిటీ తాలూకా కప్పి పార్టీ నాయకులను నన్యాయించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపి అభ్యర్థి సీలం మధు ముదిరాజ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టీపీసీసీ వర్గం ప్రసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి మల్లాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మాచరణతో ప్రశాంత జీవనం

- ఇహమున అభ్యుదయం పరమున మోక్షాన్ని ప్రసాదించునున్న ధరం
- టీటీడీ హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ కార్యనిర్వాహకులు డా. వేంకటరెడ్డి

కర్నూలు/పెద్ద కడుబూరు, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్కూల్స్): ధర్మాచరణమూల ప్రతి కష్టము సుఖంగా మారుతుందని, ప్రతి బాధ అనంద ప్రదంగా మారుతుందని, ఇహమున అభ్యుదయమును, పరమున మోక్షమును ప్రసాదించేది ధర్మమేనని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ కార్యనిర్వాహకులు డాక్టర్ మల్ల వేంకటరెడ్డి అన్నారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు



హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో గత నాలుగు రోజులుగా పెద్ద కడుబూరు లోని శ్రీ మల్లిఖార్జున స్వామి దేవస్థానం నందు జరుగుతున్న ధార్మిక, ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ముగింపు సందర్భంగా గోపూజ, కుంకుమార్చన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ముగింపు ధార్మిక సభా కార్యక్రమంలో వారు ధర్మం విశిష్టత గురించి వివరించారు. మూడు రోజులపాటు శ్రీమద్రామాయణం, మహాభారతం, భగవద్గీతలపై బ్రహ్మచారి జయదేవానంద స్వామి చేసిన ధార్మిక ప్రవచనాలు భక్తులను

ఎంతగానో ఆలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ నరవ రమాకాంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపి శశిరేఖ, నరవ రంగారెడ్డి, సుశీలమ్మ, నరవ వీరాపాక్షి రెడ్డి, సువర్ణమ్మ, మద్దిలేటి, మురళీ రెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి, యం.సురేశ్ కుమార్ రెడ్డి, అక్కినేని రాఘవరెడ్డి, వీరమ్మ, ధర్మ ప్రచార మండలి సభ్యులు న్యాయకుంటి భీమిరెడ్డి, వి.పాచ్.పి.రాజారెడ్డి, ఆర్.ఆరుణ, భీమలింగారెడ్డి, సోమిరెడ్డి, జి.రంగారెడ్డి, బి. జగన్నాథ్ రెడ్డి, శ్రీవారి సేవకులు పద్మావతి, నరసత్తమ్మ, రిజిస్టర్డ్ బ్యాంక్ మేనేజర్, డి. రామచంద్రతో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

రైస్ మిల్ యజమానిపై.. నాన్ బెయిలబుల్ కేసు

ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన మేర సిఎంఆర్ బియ్యంను అంద చేయని యజమాని నారాయణ పేట జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

నారాయణపేట, ఏప్రిల్ 12 (నిఘా స్కూల్స్): రైస్ మిల్ యజమానిపై నాన్ బెయిలబుల్ కేసు నమోదు ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన మేర సిఎంఆర్ బియ్యం ప్రభుత్వానికి అంద చేయని ఓ రైస్ మిల్ యజమానిపై నాన్ బెయిలబుల్ కేసు నమోదు చేసినట్లు నారాయణ పేట జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష తెలిపారు. నారాయణపేట జిల్లా ధన్యాడ మండల పరిధిలోని కొండాపూర్ గ్రామంలో గల సాయికృష్ణ రైస్ మిల్ ను ఇటీవలే జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష, జిల్లా ఆదనపు (రెవెన్యూ) కలెక్టర్ అశోక్ కుమార్ తో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో రైస్ మిల్ యజమాని రాజేందర్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి అందజేయాల్సిన 1.8 కోట్ల విలువగల సీఎంఆర్ బియ్యాన్ని పక్కదారి పట్టించినట్లు కలెక్టర్ గుర్తించారు. దీనిపై జిల్లా కలెక్టర్ రైస్ మిల్ యజమానిపై ధన్యాడ పోలీస్ స్టేషన్ లో సివిల్ సపై డిఎం దేవదాస్ తో ఫిర్యాదు చేయించారు. ఈ మేరకు ధన్యాడ పోలీసులు రైస్ మిల్ యజమాని రాజేందర్ రెడ్డి పై ఎఫ్ఐఆర్ చేసి నాన్ బెయిలబుల్ కేసు నమోదు చేసినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలోని మిల్లర్ల ప్రభుత్వానికి నిర్దేశించిన మేర సిఎంఆర్ బియ్యం సరఫరా చేయకుండా పక్కదారి పట్టించినట్లు రుజువు చేశారని కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. ఖరీఫ్ 2023-24 సిఎంఆర్ నేటికే ఇప్పలేదని, ఖరీఫ్ 2023-24 సిఎంఆర్



పంపిణీ చేయనుండుకు తేలును నమోదు చేయడం జరుగుతుందని, రైస్ మిల్లర్ల సి ఎం ఆర్ డెలివరీలను వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.